Jour 5 : (lundi 30 mars 2020)
(tous les documents sont a la fin)

Francais :

Document 1 (a imprimer) : Lecture orale (relire plusieurs fois) par I'enfant du tableau bleu puis
exercices 5, 6, 7 et 8.

Savoir écrire les mots référents : une chévre, une féte.

Si encore besoin, pour chaque mot I'enfant le mémorise (homme les lettres, les « mariages »,
décompose en syllabes...) puis on cache le mot. Le mot est écrit par I'enfant puis il se corrige seul
avec le modéle.

Sinon, écrire directement les 2 mots en énongant les syllabes puis se corriger avec les modéles.

Finir la fiche écriture N° 13 bis partie 2 de vendredi au stylo comme d’habitude.
Relire le texte (avec ou sans aide) de vendredi « Arthur retrouve Volo ». L'enfant arrive a lire seul .
On peut encore une fois chronométrer (avec le téléphone par exemple) I'enfant pour I'entrainer a

lire vite.

Documents 2 (a imprimer) :Exercices 4, 5,6, 7, 8 et 9.

Mathématiques :

Document 3 (a imprimer): Fichier Picbille N° 67.

Dans les ronds de couleurs en haut de la page = Calcul mental des doubles inférieurs a 10 :
«2+2/4+4/3+3/1+1/5+5 »

Pour compter les enfants, les fleurs et les ronds de Dédé, il faut faire des paquets de 10, les
compter et ajouter ce qui reste.
Exemple : les enfants = on fait 3 paquets de 10 = 30 et encore 6 enfants isolés = 36 en tout.

Pour les soustractions pas besoin de dessiner, utiliser les doigts et enlever « les bons doigts ».

Voila !!!
On vous souhaite une tres belle journée parents et enfants!!!

Si vous avez du retard sur le programme, pas de panique, ne forcez pas, faites dans
I’ordre au rythme de I’enfant et vous aurez le temps de rattraper ce week-end !!!



Document 1

8

Observe et lis.

e
pé — un pére - une vipére - il repére une péche - il se dépéche
meé — une mére — un reméde - il améne le méme - une téte
ché — une chévre - chére - il achéte un chéne - une aréte
ré ——= une aréne — une siréne il réve

lée — une lévre - il se leve

Le mécano des lellres

e Arthur est en colére. 1 meé - mé - me
e Il entend un cri dans la voliére. | Slg - Téé - lse
| --le

pé - pé - pe -
fré - pré - tré

e Entoure tous les noms qui désignent une personne puis écris-les.

une cavaliére un éléve un liévre
une vipére une chévre une meére
un reméde un poéte une lévre

O Entoure lintrus dans chaque colonne puis écris-le.

il enléve mes une meére
il répare aprés une téte
il péle derriére un réve

O Ecris les mots que tu peux reconstituer et précise le ou la devant chaque mot.

le ete
ché ———= vre po lé
e — T~ teau

Q Ecris la dictée sur ton cahier du jour.



Document 2

o Recopie la phrase.
Arthur pousse la porte de la voliére et découvre Volo.

e Entoure le mot identique dans ces deux phrases.

Arthur ouvre une porte. Le garcon porte les salades du roi.

A-t-il le méme sens ? Quel est le nom ? Quel est le verbe ?

o Ecris deux phrases différentes avec les deux sens du mot porte.

o Observe les noms suivants. Recopie-les sous la bonne image.

un faucon - des faucons - une salade - des salades

TP & &

Que remarques-tu a la fin des noms au pluriel ? Entoure la lettre.

0 Observe et continue : une carotte —» des carottes
i
un cri —» ded une équipe —» deb

un ami —s deb une école —» .den

Q Ecris ce que tu vois.

T Ar A




Document 3

Q Grouper par 10 pour dénombrer une collection
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Calcul mental
+ Additons mentales (n + 5 ; doubles)
+ Dictée de nombres [n < 59

On peut former de 10 enfants
etilya enfants isolés.
Entout,ilya enfants,

Dédé a dessiné des points. Enfoure les groupes de 10 points.

© .okt

llya groupes de 10 points et

points.
Que reconnalt-on le mieux ? Les 36 enfonts, les 36 fleurs ou les 36 points ?

points isolés.

Entout,ilya

Compléte.
3 paquets de 10 gateaux et b gateaux isolés, c'est
3 sacs de 10 bonbons et 6 bonbons isolés, c'est

gateaux en tout.

3 sachets de 10 images et 6 images isolées, c'est

%

b

OU Picbille va-1-il barrer : au début ou a la fin ?

~

~

Combien y o-1-il de fleurs ? ? 10-3= 10-8= 4
?99 ¢ ??? 92 ey % zg g oo
oot oMy T :
On peut former de 10 fleurs Calcule.

etilya fleurs isolées. 5+6= 3+10= 10+410+10+9=
Entout, ilya fleurs. A 7+5= 3+4= 10+45+5+4= ‘3
tcdsdonslosnuogas.
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